

Art 7002 **VELATURA** Bojë decorative për mure

KARAKTERISTIKA TË PËRGJITHËSHME:

Boje me lidhës special dhe filler për përdorim si finiturë dekorative në mure .Përvec mbrojtjes që i jep murit bënë dhe dekorimin e tij duke i dhënë një efekt estetik antikant Përdoret në ngjyra nga më të ndryshme në bazë të katalogut. Minerali natyral qe krijon efektin antik,ka nje aspekt te ndryshueshem keshtu qe punimet ngelen gjithmone unike dhe te pa ripertesishme

KËSHILLIME:

- Ruaje produktin nga ngricat
 - Përdoret në temperaturat nga 5°C-30°C
 - Pas përdorimit veglat e punës të pastrohen me ujë
 - Magazinojeni produktin në vënde të thata dhe larg kontaktit me diellin dhe burimeve të nxehtësisë
-

PËRDORIMI:

Produkti mund te aplikohet mbi sipërfaqe te te gjitha llojeve mjafton te jene trajtuar me produktet e nevojsheme.Sipërfaqia duhet te jete lisho,e paster dhe pa vajera.Per nje finiture cilesore sipërfaqia duhet te jete e stukuar.

Sipërfaqe e re:

Lyhet me një dorë astar me bazë uji dhe mbas të paktën 4 orëve lyhet me dy duar bojë me ngjyrën që kemi zgjedhur .Mbas të paktën 12 orë bëhet aplikimi me bojën dekorative VELATURA e cila përzihet me pigment për të arritur ngjyren e kërkuar . dhe shtrohet me dorashkë ose furcë duke e rrotulluar dorën në mënyrë rrethore dhe duke lënë kështu dritëhijet në mure

Sipërfaqe e lyer më parë:

E Iyer me bojë: stukohet dhe gërryhet me letër nëse është e nevojshme: pastrohet muri me një sfungjer të lagur dhe aplikohet një dorë astar në të gjithë sipërfaqen. Mbas të paktën 4 orëve lyhet me një dorë bojë FONDART. Lyhet me një dorë astar me bazë uji dhe mbas të paktën 4 orëve lyhet me dy duar bojë me ngjyrën që kemi zgjedhur. Mbas të paktën 12 orë bëhet aplikimi me bojën dekorative VELATURA e cila përzihet me pigment për të arritur ngjyrën e kërkuar. dhe shtrohet me dorashkë ose furcë duke e rrotulluar dorën në mënyrë rrethore dhe duke lënë kështu dritëhijet në mure

KARAKTERISTIKAT

Lidhesi :	Me rrëshira stirol akrelike
Aspekti vizual:	Pastë transparente
Tharja (ne temp. 20°):	12-24 orë
Hollimi:	simbas dëshirës
Perdorimi:	Penello,
Konsumi:	0,100-0.300gr/m ²
Konfeksioni :	0.75lt/2,5lt.

Te gjitha të dhënat teknike te mësipërme jan frut i eksperiencës tonë,kan karakter orientues për rezultatin final.Të dhënat në skedën teknike mund të ndryshohen në bazë të ndryshimeve të mundshme lëndëve të para dhe teknologjisë së prodhimit.Përpara përdorimit të produktit këshillojmë gjithmon qeë të bëhet prova paraprake me produktin
